

广东榕泰 抗周期性显著 成长空间大

广东榕泰(600589)主要生产和销售氨基复合材料及其制品等,拥有自主知识产权。目前公司ML材料生产和销售均居全国首位,在下游行业需求快速增长的背景下,公司实现了快速增长,预计2007年度净利润同比增长将出现大幅增长。

下游需求依然强劲

公司具有的产能规模优势,以及因独特工艺配方而形成的产品价格优势,奠定了其在国内氨基塑料行业中强有力的话语权,实现了对以往在国内市场获取超额利润的进口产品的

替代,并一举确立了国内市场的主导地位。ML材料(餐具级)主要用于制造符合国际卫生标准的餐具、厨具、航空餐具等日用品,来自国内和欧美市场的需求稳定增长,加上面对的是下游的消费性行业,远离工业领域,因此具有较强的抗周期性。由于传统的陶瓷餐具需要占用大量资源且易碎、破损率高,随着生活节奏的不断加快,快餐业的兴起以及洗碗机的普及,由ML材料制成的仿瓷餐具的国内外需求不断增加。我国主要仿瓷餐具厂家主要集中在公司所在地广东以及福建,且扩产趋势相当明显,因而也带动了

公司产品的强劲需求,显然,技术优势及供不应求的良好形势正是公司保持长期成长的关键。

积极培育新亮点

产品供不应求也为公司扩产,增加更多利润来源创造了条件。公司通过增发募资所投年产6万吨ML氨基复合材料项目逐步达产。项目投产后,公司ML氨基复合材料的生产能力将提高到13.5万吨/年,产品市场占有率有望回升到50%左右,利润贡献率也将得到有效提高。在做大做强核心主业外,公司在房地产领域也在积极尝

试。此前,公司与广东中建投资以及万信投资合作开发揭阳市区房地产项目事宜已经取得最新进展,项目合作三方联合竞得位于揭阳市区的国有土地使用权,此举有望在未来为公司培育新的利润增长点,从而进一步提高其盈利能力。

机构看好未来成长性

海通证券认为,综合考虑公司各项业务发展及成长潜力,预计公司2007年、2008年EPS分别为0.45元、0.90元,并给予公司买入评级。(天信投资 王飞)

■大腕点股

梅雁水电(600868) 清洁能源 完成二次探底

公司是沪深两市最低价的清洁能源概念股,其先后在广东梅州及广西柳州等两个地区投资建造了多个水电站,目前除了丰顺梅丰电站1.6万千瓦在建之外,其余电站已全部投产并取得了良好的收益。广东是我国电力紧缺的地区,在国际国内煤炭价格不断上涨背景下,相对于火电,水电作为一种低成本清洁能源,竞争优势突出,公司水利发电毛利率高企。前期公司公告重组方案,通过收回各占款方向公司转让的土地、股权等资产,公司将收回应收款项,同时应收梅县龙上水电工程款也将形成内部往来,基本解决历史遗留工程

款回收问题。同时,公司将持有梅雁矿业股权,未来利润增长前景可观。此外,当地政府同意将位于梅州高新技术开发区的工业用地抵付公司控股子公司梅县梅雁建筑工程公司、梅县梅雁基础工程公司所承建地方政府的道路工程应收款,公司获得的土地和矿产资源升值空间较大。重组后公司将轻装上阵发展主业,业绩增长潜力较大。

该股近期受大盘影响连续下跌,周二低开完成二次探底,作为绝对价位低的清洁能源股,后市有望展开超跌反弹。

(世基投资)

■实力机构猎物

宝胜股份(600973) 行业领先 严重超跌

周二沪深大盘在考验前期低点后逐级反弹,但力度非常有限,预计后市行情还会反复,从盘口看,新能源板块江苏阳光、安泰科技屡创新高,说明在弱势行情中,新能源板块是大资金建仓对象,投资者可挖掘那些成长性良好、股价被错杀的新能源股逢低中线建仓,如宝胜股份。作为我国电线电缆行业的龙头企业,公司始终坚持专业化、规模化、集约化的发展道路,通过技术改造和技术创新,不断开发技术含量高、代表未来市场需求的产品,从而不断拓展公司的市场空间。前期公司风能发电用电力电缆等多个新产品顺利通过省级投产鉴定,成为其未来的主打潜力产品之一。由于风电机组建设在戈壁、海岸等区域,环境相当恶劣,对电缆耐蚀性、抗腐蚀性、柔韧性具有比较高的要求,因此,目前国内整机企业一般通过依赖进口来获得该产品,未来国产橡胶电缆进口替代的市场相当大,一方面,我国风电市场正处于高速增长的发展阶段,对橡胶电缆的需求也将越来越大,该产品前景看好。在此方面,公司对橡胶的配方投入重点开发,具有先发优势,未来有望成为其新的利润增长点。

技术上看,近期在大盘持续调整之际,该股在底部明显有资金介入迹象,后市有望启动,投资者可逢低关注。

(浙商证券 陈咏潮)

■报告精选

中联重科(000157) 科技创新 逢低吸纳

公司主发起人建设部长沙建设机械研究院在建设机械行业中一直保持技术领军地位,拥有多项国家行业技术标准的制订记录。公司已经形成了公司技术中心、各分公司技术部门、车间及工段技术力量三个层面互为依托的研发体系,应用三维设计、虚拟仿真等先进的设计手段,针对共性基础技术、产品系列化开发和技术提升开展研究。

凭借公司强大科技创新实力,公司已成长成行业龙头,现在公司混凝土机械成套设备、起重设备、路面机械、水平定向钻孔设备等产品在行业类均排名前列。近期该股出现大幅调整,但成交量明显缩量,近日5日均线有反转迹象,KDJ指标底部两次金叉,可积极关注,逢低吸纳。

(金证顾问)

拓日新能(002218) 太阳能概念 酝酿反弹

公司是我国非晶硅太阳能电池市场产销量最大企业,并形成国内目前最大非晶硅太阳能电池制造基地。同时,公司还是一家集研发、生产、销售非晶硅、单晶硅、多晶硅太阳能电池芯片、太阳能电池组件以及太阳能电池应用产品为一体的高新技术企业,形成从电池芯片、电池组件到终端应用产品完整产业链,主要产品包括太阳能电池芯片、太阳能电池组件、太阳能灯具、太阳能充电器、太阳能用户电源系统等。

完整齐备的产业链使公司可以迅速有效地向市场提供所需的产品,产品成本得以降低,质量也可以得到有效控制。近期新能源板块表现抢眼,短线该股严重超跌,反弹行情正在酝酿,可逢低关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

浙大网新(600797) 节能环保 逢低关注

依托浙江大学的高科技产业集团,近几年公司营业收入呈现跳跃式增长势头,其软件外包业务在国内处于第二位。公司与全球最大的资产托管机构道富集团合资成立网新恒天,主要负责道富对我国的软件外包业务,随着双方合作的进一步加深,合同金额将逐步加大。道富每年巨大的软件外包金额为公司对美软件外包提供了长期的稳定的收入来源,未来几年,我国软件外包已进入高速发展时期,软件外包将成为推动我国软件产业发展的新力量,公司软件外包业务凭借行业良好的发展前景、优秀的客户资源和

规模优势,未来几年将保持不低于行业平均水平50%以上的增长速度,具有很高的成长性。

公司还具有节能环保概念,控股的浙大网新机电工程有限公司是目前国内仅次于凯迪电力的烟气脱硫总包商。公司虽然进入烟气脱硫市场较晚,但目前已形成一定的市场规模。公司依靠浙江大学、与阿尔斯通等国际技术领先的厂商合作,已掌握了干法和湿法脱硫技术,成为国内脱硫工程主要承包商之一。

近期该股主力资金逆市回补迹象明显,建议投资者逢低关注。(华泰证券研究所 陈慧琴)

■四机构今日掘金

东方创业(600278)

◎上海物流巨头 前景广阔

目前公司正在全力打造为现代物流企业,并在浦东国际机场等交通枢纽设有大型物流中心。一旦迪斯尼能顺利登陆上海,公司发展前景将相当广阔。(德邦证券 王强)

万科A(000002)

◎稳步发展可期 主力介入

虽然当前地产业面临一定发展压力,但公司低成本获取的大量土地储备将是支持其稳步发展的基础。近日该股主力介入明显,有望率先反弹。(国海证券 王安田)

广东榕泰(600589)

◎行业龙头 价值低估

公司是国内乃至国际上氨基塑料类材料生产规模和销售量最大的企业,目前该股股价被市场严重低估,短线放量突破均线压制,上行欲望强烈。(大富投资)

复旦复华(600624)

◎蓄势已久 上攻前期高点

公司在软件、数字电视和生物制药方面发展前景广阔,技术实力雄厚。经过前期调整,目前该股上攻前期高点的动力很强,建议重点关注。(方正证券 华欣)

■精选个股

振华港机(600320) 二线蓝筹 适当关注

周二沪深股指窄幅整理,成交略有萎缩,热点方面,迪士尼概念股卧龙实业冲击涨停,带动了陆家嘴、浦东建设等其他迪士尼个股活跃,操作上投资者仍需谨慎等待行情企稳,建议关注振华港机。

公司是全球最大的集装箱起重机械制造,其产品已连续8年居全球市

场占有率第一位,具有多项核心竞争力。公司拥有国家级企业技术中心,是世界同行中最强大的一支研发设计队伍。前期该股跌幅相当惊人,而其基本面却没有明显变化,当前短期股价乖离率偏高,技术上有强烈的反抽要求,建议可适当关注。

(金百灵投资)

丝绸股份(000301) 创投概念 基本面向好

周二沪深大盘股指再度触及3500点附近回升,这说明该点位附近有较强承接力量,从操作角度看,受惠人民币升值的地产、航空等板块受资金追捧率先反弹,建议投资者关注丝绸股份。前期公司出资参股天骅科技创业投资有限公司,使其具有实质性创投

题材。值得注意的是,大股东丝绸集团的实际控制人对公司进行资产重组,公司以纺织业务相关资产负债与丝绸集团的东方丝绸市场资产负债置换。由于公司基本面已脱胎换骨,该股比价严重偏低,值得重点关注。

(越声理财 向进)

新华制药(000756) 品牌优势突出 中阳突破

在当前宽幅震荡市道中,医药这类非周期性品种在医改新政助推下形成长期利好,投资价值突出,有望成为新基金建仓的首选目标,建议关注新华制药,公司是我国及亚洲地区最大的解热镇痛类药物生产与出口基地,也是国内抗感染类、心脑血管类、中枢神经类等

多类药物重要生产企业。公司感冒药产品爱非乐被推选为中国感冒药消费者满意首选品牌,在消费者心目中树立起感冒药金牌品质的形象,品牌优势相当突出。周二该股以中阳线突破年线压制,技术指标拐头向上运行,值得重点关注。(银河证券 饶杰)

航天通信(600677) 低市盈率 军工概念

周二沪深大盘再度探低后出现强劲反攻,地产、银行等板块全面走强,投资者可关注那些绩优超跌个股,如航天通信。

公司是国防科工委改革试点单位,其收购的航天新星机电公司是我

国最早的生产航天产品企业之一,承担载人航天多项产品生产。技术上看,目前该股市盈率水平很低,并得到机构投资者高度关注,前期该股主力介入程度很深,后市有望展开强劲反攻,值得关注。(方正证券 方江)

赣能股份(000899) 太阳能概念 比价优势明显

国际油价日前冲高108美元,挑战高油价时代,替代能源风起云涌,以安泰科技、天威变为代表的太阳能板块全面走强,而非晶硅薄膜电池项目建设和发电成本只有多晶硅电池的40%左右,是未来太阳能光伏产

业的发展方向。赣能股份(000899)携手华基光电,巨资介入太阳能光伏产业,是一只绝对价格偏低的太阳能概念股。目前该股绝对价格不足10元,比价优势相当明显,值得密切关注。(天风证券 孙财心)

江苏舜天(600287) 金融+地产 低位借售

周二沪深大盘探底回暖,金融及房地产板块功不可没,其中银行、保险股作为稳定市场的力量出现止跌,而以陆家嘴为首的房地产板块则成为了反弹先锋,因此,作为强力打造金融控股企业的江苏舜天,短线有望迎来其

底部启动的最佳契机。近年来公司积极转型,强力挺进金融地产领域,其不仅参股华安证券,还参股恒泰保险公司等。该股股性比较活跃,由于股价已超跌明显,近期呈低位借售态势,操作上可积极关注。(广东百灵信)

■南北对话

招商银行(600036) 优质银行股 有望反弹

周二尾盘工商银行放量拉升,基本收复了前日大幅下跌形成的中阴线,而在银行股中,可关注招商银行。公司是国内银行业翘楚,其风险控制、资产质量及成长速度在行业中均处于领先地位,卓有成效的金融创新服务正是其保持强大竞争力,提升盈利能力的关键。当前公司基本面改善步入了良性循环,均衡合理的贷款分布带来了资产质

量的全面好转,定位清晰的客户结构和业务重点带来盈利模式的持续优化。公司目前规模增长超过行业平均速度,属于高成长性银行,但从增长路径看,又属于高质量型银行。二级市场上看,该股一直是银行板块的龙头,前期放出近期相对天量,此后进入缩量回调,周二成交量再次放大,后市有望展开反弹行情。

(第一创业证券北京 陈靖)

创兴置业(600193) 业绩大增 上海地产新贵

公司是厦门市首家民营上市企业,主营业务为房地产开发经营,目前在上海、厦门等地拥有多个地产项目,公司已预计2007年度实现净利润1.28亿元左右,比上年同期大幅增长明显。公司目前持有上海厦大房地产开发有限公司股权,同时,还拥有大量土地储备的上海振龙地产股权,上海振龙地产旗下拥有绿洲康城地块,上海申博成功将使得公司

众多项目的未来盈利前景更佳。此外,公司还拥有矿产资源概念,增资收购了湖南祁东神龙矿业公司股权,该公司拥有湖南省祁东铁矿矿区铁矿含量矿段的开发权,未来将为其带来巨额投资收益。该股近期走势强劲,已连续数日反弹,周二盘中再度中阳拉升,顺利冲破多条均线阻力,后市有望继续上扬,可积极关注。(重庆东金)